Информация 

О работе Администрации Кипешинского сельсовета за 2015 год

Численность постоянного населения на конец 2015 года по Кипешинскому сельсовету составила 612 человек  по сравнению с 2014 годом  уменьшилось на 18 человек. (Пенсионеров 191 чел, детей от 0-18 лет 115 чел).

По состоянию на 1 января 2016 года на территории Кипешинского сельсовета было официально зарегистрировано 21 безработных гражданина, что на 10 человек больше чем  в   2015 году.  

Производством сельскохозяйственной продукции на территории Кипешинского сельсовета занимаются: ООО «Исток»- договор аренды  был заключен в 2015 году  - на 4242 га.

ООО «Меркер»  договор аренды на 456 га; КФХ «Галахов»-  договор аренды на -  1104.9 га.

Сенокосами обеспечены все желающие, договоров заключено на сенокос и пастбище 26, под огороды – 6, сдано в аренду земли юридическим лицам 6910 га.

           Поголовье скота на личных подворьях на территории сельсовета в 2015 году составили 268 головы КРС в т.ч. коров 126  по сравнению с 2014 годом  КРС 218, коров 98. Увеличилось на 50 голов.

   Вся работа  Администрации  сельсовета была построена на выполнении плана, который утверждается  ежегодно совместно с депутатами  на сессии.

Аппарат Администрации сельсовета работал согласно штатного расписания. Ежедневно ведется прием граждан всеми специалистами. Все добросовестно выполняют свои обязанности. 

               Значительную помощь администрации в решении вопросов разного характера оказывают общественные формирования, которые не один год работают при администрации сельсовета: комиссия по делам несовершеннолетних, административная комиссия, Совет ветеранов, комиссия по благоустройству.
            Основная цель  комиссии по делам несовершеннолетних - это совместная профилактическая работа школ, больницы, правоохранительных органов и Администрации по предупреждению правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних. Каждый год на территории сельсовета проводится межведомственная комплексная операция «Занятость», а так же  «Семья», которые направлены на предупреждение безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. Мероприятия данных операций осуществляются всеми структурами (ОКДН, РОВД, сельсовет, школа, участковая больница). Ведется работа по выявлению семей находящихся в социально-опасном положении на ранней стадии неблагополучия. Всего несовершеннолетних - 115 , 62 учащихся,    дошкольников 46. Семей поставленный на учет как социально опасные -1. Комиссия по делам несовершеннолетних проведено 5 заседаний.
            

При Администрации сельсовета созданы и работают: административная комиссия -  председатель Захарова Людмила Геннадьевна, рассмотрено 5 административных материалов, по каждому вынесено постановление наложены штрафы на сумму 1800 руб., отменено прокуратурой 4 административный протокол на сумму 1300 руб ; 

Работниками администрации

За год было совершено 34 нотариальных действий.

Выдано доверенностей -34

Составлено завещаний -0

Удостоверено копий – 0

В течение года издано:

 распоряжений по личному составу-13

По основной деятельности- 30

Постановлений – 14

Проекты и принятые муниципальные правовые акты, регулярно направляются в прокуратуру Троицкого района, а так же направляются в регистр Алтайского края.

Выдано справок (на детское пособие, адресные справки, в соцзащиту, пенсионный фонд) – более 100, выписок из похозяйственных книг (на оформление домовладений) – 20.  

          Структурным подразделением администрации является военно-учетная служба. Осуществляет первичный учет юношей 14- 16 летнего возраста, постановка на учет и снятие с воинского учета. Доставка призывников в военкомат, отправка в Армию.

       Одной из важнейших функций Администрации в сегодняшней непростой жизни является поддержка и помощь людям, которые по разным причинам оказались в сложной жизненной ситуации, речь идет о социальной защите населения. Администрация сельсовета поддерживает тесный контакт с управлением по социальной защите населения, с центром социального обслуживания, пенсионным фондом. Все требуемые списки льготников,  пенсионеров, справки для начисления льгот и пенсий, акты обследования жилищных условий, различные справки выдаются по первому требованию.

               Администрация сельсовета, СДК, библиотека, социальные работники, работники школы прекрасно понимают, что людям, находящимся на заслуженном отдыхе не хватает элементарного внимания и небольшой заботы. Поэтому совместными усилиями стараемся организовать их досуг, чтобы они могли пообщаться друг с другом, немного отдохнуть от своих домашних забот, хотя бы на время забыть о своих недугах и болезнях.

В 2015 году был как никогда  организован и проведен Юбилей 70 -летие  празднования Дня Победы вдовы и труженики тыла , получили Юбилейные медали, и памятные подарки от администрации сельсовета. Проводится кружок 2 раза в неделю 

  1 октября чествовали пожилых людей было проведено праздничное мероприятие и организовано чаепитие. 

Главной опорой в работе администрации является депутатский корпус сельсовета, состоящий из 8 депутатов,   – люди активной жизненной позиции, неравнодушные к делам и заботам жителей поселения. Многие проблемы населенных пунктов решаются с их подачи и с их активным участием. Особенно хочется поблагодарить за активное участие в жизни села Большакову Е.А. и Маликова В.А.

     Бюджет

 Для решения всех жизненно-важных проблем сел первоочередную роль играет обеспечение финансами. Отсутствие достаточных средств существенно затрудняет работу, влияет на эффективность деятельности администрации, что сказывается на социально-культурном уровне жизни сел по этому все мероприятия проведенные в 2015 году организованы на спонсорскую помощь. Бюджет администрации на 2015 год был утвержден по доходам в сумме 1148,2 тыс. рублей в том числе собственных  351,5 тыс. рублей, расходы составили 1166,6 тыс.руб. Получено 1149,5 тыс. руб в т.ч. собственных 352,8 тыс.руб .Бюджет наш формировался из налоговых поступлений в виде земельного налога 259,0 тыс.руб, налога на имущество физических лиц14,8 тыс.руб,  подоходного налога от каждого работающего на территории сельсовета 36,3 тыс.руб,  дотаций из районно бюджета 796,7 тыс.руб. Дорожный фонд выделено 200 тыс.руб      потрачено 166 тыс.руб, остаток перешел на 2016 год в размере 36 тыс.руб. На оформление скважин потрачено 55,3 тыс.руб.

Культурное обслуживание.

На территории сельсовета два Дома Досуга и библиотека. В течении года готовились и проводились праздники, работают кружки. Каждый выходной проводятся дискотеки с молодежью. За год было проведено 145 мероприятий. Самые значимые праздники проводились это: Новый год, День Победы, Юбилей села, день пожилого человека, День защиты детей. Принимали участия во всех районных мероприятиях,  заняли второе место по району по показателям выполнения муниципального задания .Хочу поблагодарить Сырачеву Т.С. за добросовестный подход к работе благодаря ее активному участию были проведены такие замечательные праздники.

Библиотеку за прошедший год посетило 560 читателей из них: 302 взрослых, 96 читателей молодежи от 15 до 30 лет, юношество- 60 и 160 детей. Проведено массовых мероприятий 39 из них с детьми – 19. Сотрудничают со школой были проведены классные часы по темам ВОВ, Афганистана. 

           Благоустройство сел.

Ежегодно весной во всех учреждениях и организациях проводятся субботники по уборке территорий от мусора. Большинство жителей сел содержат свои приусадебные участки в образцовом порядке. По улицам   неоднократно проводились рейды  по соблюдению и наведению санитарного порядка. 

            Проводился сход села в с. Белое  на котором рассматривался вопрос благоустройства сел и кладбищ, а так же пастьба скота.

В 2015 году был проведен субботник по очистке села Белое от мусора, приняли активное участие жители и депутаты села, было много собрано и вывезено мусора на свалку. 

  Ежегодно жителями  проводится уборка кладбищ от мусора, были поставлены дополнительно на входе две емкости для мусора на кладбищах.

  В зимнее время   велась очистка дорог от снега, не было и дня ,чтобы дорога была не очищена, хотелось бы поблагодарить Маликову И.А.,Маликова В.А, Уракова А.Ф. за добросовестный подход к данному вопросу. 

Медицинское обслуживание. 

Население села Белое и Кипешино закреплено за Беловской участковой больницей. На территории сельсовета  находится один  ФАП, в с  Белое, население обслуживает медсестра Трефелова Нина Ивановна. В настоящее время здание ФАП очень ветхое. В с.Белое вошло в федеральную программу по строительству нового ФАПа. Так в 2016 году к сентябрю планируется открытие нового здания ФАП.  

Образование 
Общеобразовательные учреждения на территории сельсовета представлены: МКОУ «Беловская средняя общеобразовательная школа №1»  количество учащихся - 62 человек,  детским садом "Ласточка" количество- 15 детей.

Зданию детского сада требуется капитальный ремонт т.к. здание очень ветхое, в 2016 году запланировано детский сад перевести в здание школы.. 

Торговое обслуживание.

Торговая сеть на территории Кипешинского сельсовета представлена: 3 действующих магазина (смешанной торговли) с торговой площадью 434 кв. метров,  две автозаправочных станции. На работу торговых точек  в Администрацию жалоб не поступало.

Общественное питание: на территории сельского поселения  расположено два  кафе в придорожной полосе автодорог на 45 посадочных мест, а так же Трактир Ника на 70 посадочных мест.

Транспортное обслуживание.

В оба села один раз в неделю ходит рейсовый автобус, остальные дни возят частники.

ВОДОСНАБЖЕНИЕ.

Водоснабжением на территории Кипешинского сельсовета занимается МУП « Кипешинские водопроводные сети» образовалось предприятие 31.10.2014 г.в хоз.ведение было передано: водопроводные сети 10,2 км, артезианские скважины 4 шт, трактор ДТ 75.

Подводя итоги финансового состояния за предшествующий 2015 год в целом по предприятию получен убыток 136 тыс.руб. Выручка за год составила 584 тыс.руб., а расходы 720 тыс.руб. 30% расходов составляет электроэнергия.

В 2015 году на средства жителей с.Белое был приобретен и поставлен новый насос стоимостью 35 тыс.руб  в июне была произведена замена насоса в с.Белое, осенью был произведен монтаж труб поступления воды от скважины к башне.

В с.Кипешино в связи с ликвидацией животноводства были проведены ремонтные работы системы водоснабжения, это те большие затраты, где использовалось дорогостоящая техника(экскаваторы, авто краны).Так же произвели замену кранов в колодцах -6 шт.

Устранение порывов системы водоснабжения – 1 раз, ремонт колонок 2 шт.

 В феврале 2016 получили правоустанавливающие документы  на скважины.

На сегодняшний день стала проблема в оформлении лицензии на деятельность по добычи воды, нет финансовых средств у МУП на лицензию. В дальнейшем будет вестись работа   о переходе в МУП Троицкие водопроводные сети.

